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Lundi le 9 juin 2014 

19h30 

École des Deux-Ruisseaux 

 

Conseil de groupe du 2e Groupe scout de Hull 

Procès-verbal 

Présences : Sébastien Lauzier, Laura Dutto, Marie-Josée Chartrand, Maryse Vallières-Murray, Daniel Rozon, 

Gaëtan Pelletier, Simon Leclair, Josée Leclerc, Michel Ducharme, Renée Bédard, Rémi Colpron, Salomé Tores, 

Céline Bélanger 

Absences : Marie-Hélène Cantin, Huguette Trudel 

1. Début 
a. Pensée du jour 

i. Les frelons et les mouches à miel.  
b. Adoption de l’ordre du jour 

i. Proposé par Gaëtan Pelletier 
c. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 12 mai 2014 

i. Laura propose l’adoption du procès-verbal avec les modifications suivantes pour les dates 
de camps d’été au point 2c. 

1. Wainganga : 28 juin au 5 juillet 2014 avec 2 tentes 
2. Phoenix : 28 juin au 5 juillet 2014 
3. Coureurs des Bois : 5 au 12 juillet 2014 
4. Poste : 21 juin au 1er juillet 2014 

d. Suivi au procès-verbal 
i. Toujours en suivi 

1. Coffre de patrouille : Simon est toujours à la recherche de modèle de coffres à 
construire.  

2. Remorque : Elle a été vendue et l’argent a été déposé dans le compte. Les 
transactions à la SAAQ seront faites sous peu. 

3. Coleman : Laura mentionne que les animateurs éclaireurs et pionniers seraient 
disponibles pour une séance d’apprentissage le 16 juin lors du CANI. Marie-
Hélène va confirmer le tout avec la personne qui fera les enseignements.  

4. Promesse des adultes : 14 adultes ont assistés et 4 adultes ont fait leur promesse. 
5. 2e colonie : Aucun retour n’a été fait de la part des parents en fait de disponibilité 

pour de l’animation. Pour l’an prochain, seulement 20 castors seront acceptés  
pour une colonie seulement.  

6. Corvée centre diocésain : environ 15 personnes se sont présentées et la salle a 
été nettoyée et le tout a été remis en place. Aucun tri d’équipement n’a été fait. 

7. Foulards : Salomé mentionne que la couturière devrait avoir environ 50 foulards 
de prêt pour septembre. Elle devra fournir une facture pour que nous puissions 
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la rembourser. Michel Ducharme sera maintenant le gardien de la réserve de 
foulards.  

8. Soirée d’inscription : Il est décidé que la rencontre aura lieu le 25 août au Centre 
Diocésain. La rencontre préparatoire aura lieu le 19 août à 18h30 chez Simon avec 
un BBQ. 
 

2. Décisions 
a. Bilan du Plan d’action pour l’année 2013-2014 

1. Établir cette année une vision de groupe et s’assurer de la suivre. 
a. La vision du groupe a été écrite et est inscrite dans le dernier procès-

verbal.  
2. Que d’ici juin 2014 tous les animateurs du groupe aient suivi au minimum 3 

modules de formation dont la pédagogie de leur branche. 
a. Il est à noter que la pédagogie de branche n’a pas été donnée à tous les 

niveaux. Cet objectif n’est pas complètement atteint.  
i. Pour les 8 sections du groupe en incluant la gestion, on a atteint 

notre objectif à 85 %. Il faut continuer à insister. 
3. Corporation 

a. Les règlements ont été adoptés. Le compte en banque a été changé. Il 
reste à finaliser des suivis avec Revenu Canada, le registre des entreprises 
et le district.  

4. Notre plan d’action a été atteint à 90 %.  
 

b. Projet  de plan d’action pour l’année 2014-2015 
i. Que d’ici juin 2015 tous les adultes impliqués dans le groupe aient suivi au minimum 3 

nouveaux modules de formation dont la pédagogie de leur branche. 
ii. Que des démarches soient faites afin de planifier l’ouverture d’une nouvelle colonie en 

septembre 2015.  
iii. Que deux nouveaux membres de gestion soient recrutés afin de planifier une relève.  
iv. Il est suggéré que des idées d’objectifs de plan d’action soient données lors du CANI.  

 
c. Préparation de la rentrée 

i. Unités pour l’an prochain. Il est constaté que des animateurs devront être recrutés.  
1.  Colonie : Il y aura seulement une colonie de 20 enfants. 
2. Meutes : Les trois meutes demeurent pour l’an prochain. Nous avons besoin 

d’animateurs. 
3. Troupes : La Troupe Coureurs des Bois gardera seulement deux animateurs, donc 

ils désirent avoir seulement 12 jeunes pour l’an prochain. On verra lors des 
inscriptions. Pour la troupe Phoenix, il y a deux animateurs qui reviennent. On 
verra lors de l’inscription.  

4. Pionniers : il devrait y avoir deux animateurs avec une qui est étudiante à temps 
plein. Il risque d’être obligé de limiter à 16 jeunes. Un responsable d’unité devra 
être trouvé.  

d. Locaux 
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i. Nous sommes toujours dans l’attente de  la confirmation de locaux vers la mi-août. Étant 
donné le départ de Céline Bélanger, Laura Dutto sera la personne ressource pour la Ville 
de façon temporaire jusqu’en septembre prochain.  

e. Achat d’équipements 
i. Étant donné la vente de la remorque, des suggestions sont demandés afin d’utiliser cet 

argent pour qu’elle profite à l’ensemble du groupe. Simon suggère que l’achat ou l’activité 
choisie puisse convenir pour l’ensemble du groupe. Il est suggéré que dans la prochaine 
année, un comité sera formé afin de mieux planifié des dépenses. Des suggestions sont 
prises avec l’ensemble du conseil de gestion.  

1. Réduire les coûts directs des camps d’été. 
2. Montée à SAJO 
3. Utiliser pour le fonds d’aide. 
4. Achat d’un projecteur portatif.  
5. Achat de poêles pour les tentes portatives.  
6. Paiement des foulards 
7. Achat de cordes pour la progression. 
8. Achat de tentes à long terme.  

 
f. Uniformes :  

i. Simon propose de modifier la résolution des uniformes pour les animateurs. La définition 
un uniforme d’animateur correspond à une chemise et les badges officiels.  

CG 20140609-01         Adopté à l’unanimité 
 

ii. Laura  propose que l’on rembourse 14 chemises  (liste en annexe) pour l’année 2013-
2014.    

CG 20140609-02         Adopté à l’unanimité 
 

iii. Simon propose que le groupe n’achète pas les badges de district en ce moment.  
CG 20140609-03   Suite à un vote de 7 pour et 6 contre. Résolution adoptée à majorité. 
 

g. Calendriers : Suite au recensement, Laura Dutto mentionne que l’on doit vendre 1600 calendriers. 
Michel Ducharme propose que l’on achète 1600 calendriers. 

CG 20140609-04         Adopté  à l’unanimité. 
 

h. Fonds d’aide 

 
i. Suite au suivis des demandes pour le fonds d’aide, un total de 1100$ sur un total alloué 

de 1200$. Malgré que nous avons dépassé plus pour certains jeunes, étant donné que 
certains jeunes n’ont pas utilisés tout leur montant. Laura propose que les montants 
demandés soient remboursés malgré qu’ils dépassent un peu pour certains jeunes. 

CG 20140609-05         Adopté par l’unanimité.  
 

ii. Gaëtan Pelletier propose qu’un montant soit mis de côté pour le fond d’aide, il suggère 
qu’un montant de 2500$ soit transféré au fond d’aide. Le tout sera validé lors du prochain 
budget. 
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CG 2014060906          Adopté à l’unanimité. 
iii. Renée Bédard propose que les animateurs soient sensibilisés au fond d’aide afin d’aider 

les jeunes qui en ont besoin.  
 
 

i. Aide au camp 
i.  Renée propose qu’un montant de 300$ soit alloué pour l’aide au camp pour l’unité 

Coureurs des Bois et un autre 300$ pour Roc de la Paix. 
CG20140609-07         Adopté à l’unanimité 
 

j. Service de garde : 
i. Laura propose de faire des démarches auprès des écoles de la commission scolaire des 

Portages de l’Outaouais afin de valider pour des activités pour les services de garde lors 
des journées pédagogiques.  

CG 20140609-08         Adopté à l’unanimité 
 

3. Informations  
a. Finances 

i. Les chiffriers de chaque unité devront être fournis suite au camp d’été. 
ii.  Le bilan provisoire au 9 juin 2014 ainsi que l’état des résultats financiers sont présentés.  

b. Équipement : 
i. Sébastien Lauzier demande qu’une coordination des clés soit faite afin de faciliter 

l’organisation des camps.  
ii. Les petites bonbonnes de propane avec MSR seront rapatriées  au centre diocésain. 

iii. Des discussions sont faites pour la coordination des contenants avec la vaisselle.  
iv. Une coordination a aussi lieu pour l’organisation  de l’utilisation des rouleaux de cordes.  
v. Pour le prêt d’équipement, il n’est plus nécessaire de faire une liste de prêt. Chaque unité 

est responsable de son équipement. Chaque responsable d’unité doit coordonner avec 
les autres unités pour le prêt d’équipement.  

vi. Une demande est faite pour s’assurer de garder les locaux d’équipement propres après 
l’utilisation et que l’équipement soit replacé à l’endroit où il a été pris.  

vii. Une corvée de rangement devra être faite au centre communautaire Laurent-Groulx suite 
aux camps d’été. La date du 11 août à 19h 00 est retenue. Des étiquettes devront être 
placées pour identifier la localisation du matériel. Un représentant adulte de chaque unité 
devra être présent.  

c. Nouvelles des unités 
i. Castor : Le camp d’été a eu lieu avec un thème de Minecraft. Des boites ont été utilisées 

et seront recyclées par la suite.  
ii. Louveteaux  

1. Roc de la Paix : La dernière réunion a eu lieu. Une journée de technique a eu lieu. 
Le camp d’été aura lieu fin juin. Le thème sera les colons français.  

2. Mowgli : Dernière réunion cette semaine. Il y aura 16 jeunes au camp d’été. Il y 
aura 5 éclaireurs pour aider au camp. Il y aura 2 cuistots responsables et deux 
autres parents. L’animateur Sébastien quittera suite au camp scout.  
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3. Wainganga : Il y a eu une participation au JAL avec un circuit urbain. Suite à une 
activité de levée de fonds, ils sont allés remettre les montants reçus au téléthon 
du CHEEO. Dernière réunion aura lieu cette semaine.  

iii. Éclaireur  
1. Phoenix : Dernière réunion cette semaine avec un BBQ. Le camp d’été aura fin 

juin sur un terrain privé.  
2. Coureurs des Bois : Dernière réunion demain. Le camp d’été aura pour thème le 

Seigneur des anneaux. Un pionnier participera au camp. 
iv. Pionnier :  Il y a eu 5 éclaireurs au camp de printemps. Le camp d’été n’a pas encore été 

accepté par l’ASC. Ils iront aux États-Unis, dont New-York. De plus, ils iront à une activité 
d’arbre en arbre cet été.  

v. Clan : L’activité de service n’a pas encore été confirmée. Il y a une préparation pour le 
camp d’été.  

d. Nouvelle du district :  
i.  Aucune mention spéciale 

4. Date de la prochaine rencontre: 19 août 2014 chez Simon Leclair à 18h30. 
5. Levée de la rencontre à 22h20.  


